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1 Đặt tính rồi tính

7,635

6,249
+

23,58

5,271
+

4,61

8
+

56
3,7

+

13,884 28,851 12,61 59,7



2 a) >; <; =?

37,5 + 4,6         4,6 + 37,5?

(5 + 2,7) + 7,3           5 + (2,7 + 7,3)?

=

=



2 b) Tính bằng cách thuận tiện

6 + 8,46 + 1,54 4,8 + 0,73 + 3,2

= 6 + (8,46 + 1,54)

= 6 + 10

= 16

= (4,8 + 3,2) + 0,73

= 8 + 0,73 

= 8,73



3 Ngày thứ Sáu, chú Sơn thu được 73,5 l sữa dê. Ngày thứ Bảy,
chú thu được hơn ngày thứ Sáu 4,75 l sữa dê. Hỏi cả hai
ngày, chú Sơn thu được bao nhiêu lít sữa dê?

Bài giải:
Ngày thứ Bảy chú Sơn thu hoạch 

được số sữa là:
73,5 + 4,75 = 78,25 (l)

Cả hai ngày chú Sơn thu hoạch 
được số sữa là:

73,5 + 78,25 = 151,75 (l)
Đáp số: 151,75 lít sữa



4 Sân trường của Trường Tiểu học Nguyễn Siêu dạng hình chữ
nhật có chiều rộng 17,5 m, chiều dài hơn chiều rộng 15 m.
Hỏi chu vi của sân trường đó là bao nhiêu mét?

Bài giải
Chiều dài sân trường là:

17,5 + 15 = 32,5 (m)
Chu vi sân trường là:

(32,5 + 17,5) × 2 = 100 (m)
Đáp số: 100 m





Bạn A nêu số đo các cạnh 
của một hình bất kì (hình 

tam giác, hình vuông, hình 
chữ nhật)

Bạn B tính được 
chu vi của hình đó. 




